



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2012 November

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

VII. Évfolyam 11. szám
2012.11.07.

A hónap liturgikus eseményei:

- 11.10 Nagy Szent Leó pápa
- 11.11 Tours-i Szent Márton püspök
- 11.13 Magyar szentek és boldogok
- 11.15 Nagy Szent Albert püspök
- 11.16 Skóciai Szent Margit
- 11.17 Nagy Szent Gertrúd szűz
- 11.19 Árpád-házi Szent Erzsébet
- 11.21 Szent Szűz bemutatása a templomban
- 11.22 Szent Cecília szűz és vértanú
- 11.30 Szent András apostol



Keljünk útra Krisztussal!



A novemberi tartalomból:

- M**egkezdődött a Váci Egyházmegyei Zsinat (2. oldal)
- Á**llandó egyházközségi hirdetések (3. oldal)
- K**örlevél a Hit Éve alkalmából (4. oldal)
- A** Hit Évére vonatkozó búcsúk rendje (6. oldal)
- A**z utolsó vacsora üzenete: Láng Edit írása (7. oldal)
- E**gyházi rövid hírek, események és programok (7. oldal)
- L**elkigyakorlatos tanúságtételek egyházközségünk tagjaitól (8. oldal)
- Ö**sszefoglaló a vasútmodell-kiállításról (10. oldal)
- K**özösségi hirdetések és az aktuális zsolozsma rendje (11. oldal)

Megkezdődött a Váci Egyházmegyei Zsinat



Beer Miklós váci püspök ünnepélyesen megnyitotta az egyházmegyei zsinatot Október 11-én, a II. Vatikáni Zsinat megnyitásának 50. évfordulóján, a váci székesegyházban a délelőtt 10 órakor kezdődő szentmisében megnyitotta a Váci Egyházmegyei Zsinatot. Az egyházmegye papjain, szolgálattevőin kívül országgyűlési képviselők, városi vezetők, polgármesterek, egyházmegyei intézmények vezetői, testvéregyházak képviselői is jelen voltak a váci székesegyházat megtöltő hívek seregében.

Beer Miklós váci főpásztor szentbeszédének vezérfonalaként hangsúlyozta: mindannyian együtt azt keresik, mit vár Isten a keresztényektől ebben a megváltozott világban. A zsinatot megnyitó szentmisét lélekben Rómához kapcsolta, ahol ugyanabban az időpontban emlékezett meg XVI. Benedek pápa a II. Vatikáni Zsinat megnyitásáról és ünnepélyesen megnyitotta a hit évét.

Beer püspök elmondta, hogy az egyetemes zsinat a különböző korokban a hit tartalmát bontja ki, az egyházmegyei zsinat pedig arra keresi a választ a Szentlélek segítségével, hogy miként tudunk az adott korban hiteles keresztény életet élni. Felidézte, hogy az első pünkösdre is lélekben, imádsággal készültek a tanítványok; és megvalósult a pünkösöd csodája, amelynek első lépése, hogy a keresztények megértik, mit tett értük Isten Krisztusban, és elfogadják a meghívást, hogy legyenek munkatársai, szeretetének eszközei.

Az 1962. október 11-én Boldog XXIII. János által megnyitott II. Vatikáni Zsinat óta is sok idő telt el, felgyorsult a világ. Beer

Miklós püspök hangsúlyozta: a változó világban egyre többször kell kérni Istent, hogy vezessen minket. Hangsúlyozta: nem szokásokat akarunk konzerválni, hanem az élő hitből akarunk élni; a maradandót a jelenben akarjuk gyakorlatba ültetni. Reményt akarunk adni a reményvesztettség, a családok válsága, a gazdasági válság idején. Felhívta a figyelmet a keresztények felelősségére: akkor tudunk reményt adni, ha hitünk szerint élünk; azért vagyunk itt, hogy gyógyítsunk, vigasztaljunk, reményt adjunk, segítsünk begyógyítani a sebeket.

Ezzel az imádságos lélekkel, a Szentlélek segítségét kérve nyitotta meg a Váci Egyházmegye főpásztora az egyházmegyei zsinatot, amelynek tanácskozásai a következő hét csütörtökén kezdődnek. Beer Miklós szerkesztőségünknek elmondta: papjai már régóta kérték, hogy tartsanak zsinatot. Kezdetben arra gondolt, elegendő a napi feladatok elvégzése, de észre kellett vennie: gyorsan változik a világ, csak a legutóbbi váci zsinat óta eltelt 17 év, megváltozott az európai környezet, a gazdasági helyzet, az ország lelkiállapota. Elmesélte, hogy a végső lökést egy beszélgetés adta, az Indiából származó Sebastian verbita atyával, aki elmondta: úgy látja, itt még mindig azt hiszik, hogy Európa és Magyarország keresztény, pedig valójában már missziós terület. Nem szabad megsértődni azon, hogy az emberek nem járnak templomba. Isten most ezt az új helyzetet bírta az Egyházza, az emberek elé kell menni, újra kell fogalmazni számukra az evangélium örök üzenetét, meg kell tanulni a misszió nyelvét. A II. Vatikáni Zsinat évfordulóján, a hit éve kezdetén aztán szinte magától értetődő volt, hogy itt az idő ennek megvalósítására.

A váci püspök elmondta, milyen sokat töprengtek a zsinat módján is. Tudták, hogy nem elég díszkötésben kiadni egy dokumentumot, és feltenni a polcra. Minél



több embert kell megkérdezni, ők hogyan látják a feladatot; a kulcskérdés pedig megkérdezni az Úristent. Udvardy György püspököt idézve, hangsúlyozta: mi tanácsstalanok vagyunk, de a Szentlélek

nem. Van programja, amit meg kell ismernünk, el kell kérnünk tőle, ezért kell imádsággal fordulni hozzá. A tíz témakört könnyen meghatározták a korábbi zsinatok alapján. Az egyházmegyének tíz esperesi kerülete van: az volt a kérdés, hogyan érnek el ezeken keresztül a helyi közösségekhez.

Adódott a gondolat: forgószínpad módjára. A csütörtöki napokat választották, ami náluk a szentségimádási nap, így alkalom arra, hogy az imádkozó közösség és a tanácsadó testület együtt legyen. Félévenként két témát járnak körbe: idén minden esperesi kerületben csak egy találkozó lesz, egy időben tárgyalják más-

más helyeken a különböző témákat. Két és fél évre tervezik a zsinatot, addigra jutnának el minden témával minden kerülethez, ezt követően tartanak majd egy plenáris ülést.

Minden egyházközségből 5–8 képviselőt vonnak be a munkába: papokat, katekétákat, lelkipásztori munkatársakat, a Karitász vezetőit, egyházi iskolák pedagógusait és szakértőket is hívnak. Az egyházközségekben minden vasárnap imádkoznak a zsinatért, imáikkal támogatják a munkát. Nagyon fontos ez az imádság, mert azt szeretnék tudatosítani, mit vár tőlük Isten, hogyan lehetnek az evangelizáció hiteles eszközei – zárta gondolatait Beer Miklós váci megyéspüspök.

Forrás: Magyar Kurir

Kedves testvérek, imádkozzunk minél többen a zsinat sikeréért a Hit Évében a következő oldalon olvasható imádság reménytelen szavaival is:

Állandó egyházközségi hirdetések

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
			18:00		18:00	18:00

Dr. Oláh Antal atya jó egészségi állapota esetén naponta a 7:30-as misét követően szentmiseáldozatot mutat be.

Szentségimádás:

Minden első vasárnap a ½ 10-es szentmise után az esti szentmiseig.

Fogadóórak:

Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

Váci Zsinat imádsága:

Mindenható mennyei Atyánk!
Bizalommal fordulunk hozzád és kérünk,
küldd el nekünk a Szentlelket,
hogy zsinati munkánk folyamán jó
gazdákként felismerjük az újban és a
régiben rejlő értékeket és ezeket az idők
jeleire tekintve adjuk tovább a jövődő
nemzedékeknek. Fiad, a mi Urunk, Jézus
Krisztus keresztyére tekintve akarunk járni
az Evangélium útján. A keresztről forrászó
kegyelem tisztítson meg minket.

Szentlelked adjon bátorságot nekünk a
megújulásra. Add, hogy észrevegyük a
szükséget és segítsünk, ebben legyen
közbenjárónk a Mennybe felvett
Boldogasszony. Küldd el nekünk Szent
Mihály főangyalt, hogy legyen bátorságunk
védelmezni a szegényeket, Egyházunk igazi
kincseit. Erre kérünk Téged, a mi Urunk,
Jézus Krisztus által, aki veled él és
uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten
mindörökkön-örökké.

Amen.

Körlevél a "Hit éve" megnyitójára - rövidített, szerkesztett változat



XVI. Benedek pápa meghirdette a Hit évét, amely 2012. október 11-től 2013. november 24-ig, Krisztus Király ünnepéig tart. 50 évvel ezelőtt, 1962. október 11-én nyitotta meg

ugyanis Boldog XXIII. János pápa a II. Vatikáni Zsinatot. Ehhez a dátumhoz kapcsolódik egy másik fontos esemény: Boldog II. János Pál pápa 20 évvel ezelőtt adta ki a „Katolikus Egyház Katekizmusát”, mint a II. Vatikáni Zsinat egyik gyümölcsét, „hogy a hit szépségét és erejét minden hívőnek bemutassa” (Porta fidei, 4).

A Szentatya „A hit kapuja” kezdetű apostoli levelében írja, hogy „Újra fel kell fedoznünk a hit útját, hogy egyre világosabban meg tudjuk mutatni a Krisztussal való találkozás örömét és mindig megújuló életerejét” (Porta fidei, 2). Ugyanis „nem fogadhatjuk el, hogy a só ízét veszítse, sem azt, hogy véka alá rejtjük a világosságot” (Porta fidei, 3).

A kereszténységre ma sajnos sokan csak szociális, kulturális vagy politikai szempontból tekintenek. A kereszténység hajnalán a vallást az akkori pogány gondolkodók is szokásnak tartották, és ezzel elősegítették a pogány vallások megszűnését, mert életet, hitet nem lehet tartósan szokásra építeni, hanem csak az igazságra. Tertullianus, a második-

harmadik században élt teológus szerint: „Krisztus igazságnak, nem pedig szokásnak nevezte magát.” Ezzel valóságos forradalom történt a hit világában: a kereszténység ugyanis nem szokásra építette a hitét, hanem az igazságra: Krisztusra. A keresztény vértanúk sem egy szokásért adták oda az életüket, hanem az Igazságért: Krisztusért. A mi hitünk is csak Krisztusra, az Igazságra épülhet, és csak a vele való élő kapcsolat adhatja meg azt a szívbeli örömet, amit sugározni tudunk a világban. De hogy a hit örömét sugározni tudjuk, először nekünk kell megújulni hitünkben.

Mit jelent a Jézus Krisztusba vetett hit, amit a Hit évében szeretnénk elmélyíteni és élővé tenni? A hit mindenekelőtt személyes találkozás Istennel. Az ember nem egy arcnélküli végső okban hisz, nem egy világmagyarázatban vagy ideológiában, hanem a személyes Istenben. A találkozás mindig Istentől indul el. Ő adja a kegyelmet, és Ő szólít meg az Egyház igehirdetése által. Szent Pál szerint: „A szívbeli hit megigazulásra, a szájjal való megvallás pedig üdvösségre szolgál” (Róm 10,10). XVI. Benedek pápa így tanít: „A szív azt jelenti, hogy a hitre jutás első aktusa Isten ajándéka és a kegyelem műve, amely hat és átforgalmazza a személyiség mélyét” (Porta fidei, 10). Szent Lukács írja az Apostolok Cselekedeteiben, hogy Filippiben egy bizonyos Lídiának „az Úr

megnyitotta a szívét arra, amit Pál mondott” (16,14), vagyis a hit tartalmának ismerete önmagában még nem elég. Szükséges, hogy a szívét – vagyis az emberi személy szentélyét – megnyissa a kegyelem, hogy lásson és értse, miről szól valójában Isten hirdetett szava. Tehát a személyes találkozás a kegyelem és az igehirdetés révén az első. Aki ezután rábízta magát Istenre, Krisztusra, az elfogadja az általa adott kinyilatkoztatást is, amelyet szájjal kell megvallani, hirdetni és az életével tanúsítani.

A hit a legszemélyesebb aktus, ugyanakkor közösségi is. Az Egyház hitében részesülünk a keresztség szentségében, így leszünk Isten népének tagjai, hogy elnyerjük az üdvösséget. A „hiszek”, amit a kereszteléskor személyesen megvallunk, az Egyház hite. A „hiszünk”, amit a liturgiában közösen imádkozunk, szintén az Egyház hite. A II. Vatikáni Zsinat azt írja a hitről: „A kinyilatkoztató Istennek 'a hit engedelmségével' tartozunk. Ezzel az ember szabadon Istenre bízta egész önmagát, 'értelmével és akaratával teljesen meghódol a kinyilatkoztató Isten előtt', és önként elfogadja a tőle adott kinyilatkoztatást” (Dei Verbum, 5). Mivel a kinyilatkoztatás nem az ember istenkeresése, hanem Isten embert kereső lehajló szeretete, azért a keresztyén hit nem akármilyen emberi hiedelem, hanem Isten kinyilatkoztatására adott hívő válasz. A kinyilatkoztatás az Egyház igehirdetése, Szentírása, imája, szentségei, különösen is a Szent Eucharisztia révén jut el hozzánk, így keresztyén hitünk elválaszthatatlan Jézus Krisztus Egyházától. Az apostolokra épülő katolikus keresztyén egyháznak szól Jézus kijelentése: „...tegyétek tanítványommá mind a népeket! Kereszteljétek meg őket az Atya és a Fiú és a Szentlélek nevére, és tanítsátok meg őket

mindannak a megtartására, amit parancsoltam nektek. S én veletek vagyok mindennap, a világ végéig” (Mt 28,19-20).

A Hit évében tehát egyre jobban meg kell ismernünk Jézus Krisztust, Katolikus Egyházát, a Szentírást, a szentségeket, az Egyház imáit, hogy megújuljunk hitünkben. Így felfedezzük, hogy hitünk nem elmélet, hanem személyes találkozás Istennel, aki az Egyházban él. Egyházunk liturgiája és a szentségek teszik hatékonyáá hitünk megvallását, és adják a kegyelmet a tanúságtételhez. Erkölcsei életünk akkor éri el tökéletességét, ha kapcsolatban van a hittel, a liturgiával, az imádsággal (vö. Porta fidei, 11).

A Hit éve különösen is rávilágít a gyermekek és fiatalok hitoktatásának fontosságára, katolikus egyházi iskoláink értékére és a hit ismeretében való állandó előrehaladásra a felnőttek és a családok körében is.

„A szeretet nélküli hit terméketlen, míg a hit nélküli szeretet kétségek között vergődő érzelem marad” (Porta fidei, 14). A hit örömeinek sugárzása, továbbadása révén tesszük a legnagyobb szolgálatot a minket körülvevő világ számára is.

Az apostolokhoz hasonlóan visszük kérésünket Mesterünkhöz és az egész Egyházzal, Róma püspökével együtt kérjük: „Uram, növeld bennünk a hitet” (Lk 17,5). Ezért imádkozunk most, hogy a Szentlélek felélessze bennünk az élő hitet Jézus Krisztusban, akit az Atya küldött a világba az emberek üdvözítésére. Hitünk váljék szerető bizalomná az Egyház megújulására. „A Hit évében a kegyelem ezen idejét Isten Anyjára bízunk,” – írja a Szentatya – „akit 'boldognak' mondunk, 'mert hitt' ” (Porta fidei, 15). Ámen.

*Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
Budapest, 2012. október 8.*

Hit Évében rendkívüli változások a búcsúk rendjében 2012-2013-ban



XVI. Benedek pápa a II. Vatikáni Zsinat megnyitásának 50. évfordulója alkalmából, 2012. október 11-i kezdettel meghirdette a Hit évét. Az új evangélicizáció szellemében rendezett tematikus évhez számos prog-

ram kapcsolódik majd, melyről szívesen adunk tájékoztatást a későbbiekben is.

Elsőként arról szeretnénk beszámolni, hogy a Szentatya URBI ET ORBI rendeletében a Hit Évének teljes időtartama alatt, vagyis 2012. október 11-től 2013. november 24-ig teljes búcsút nyerhetnek a hívek, - "saját bűneik miatti időleges büntetés alól Isten irgalmából, amit az elhunyt lelkekért is felajánlhatnak, mindazon hívek, akik valódi bűnbánatot tartottak, kellőképpen meggyóntak, szentségi áldozáshoz járultak és imádkoztak a Szentatya szándékára:

a.– minden alkalommal, ha legalább három alkalommal részt vesznek az íghirdetésen a szent missziók alkalmával, vagy legalább három előadást meghallgatnak a II. Vatikáni Zsinat dokumentumairól és a Katolikus Egyház Katekizmusának cikkelyeiről, bármely templomban vagy alkalmas helyen;

b.– minden alkalommal, ha zárandoklat formájában meglátogatnak egy pápai

bazilikát, egy keresztény katakombát, egy székesegyházat, egy, az ordinárius által a Hit Évére kijelölt szent helyet (például a Basilica Minor-ok valamelyikét, valamely Mária-kegyhelyet, a szent apostolok vagy védőszentek valamely kegyhelyét) és itt részt vesznek valamilyen liturgikus imádságon, vagy legalább megfelelő időt eltöltenek ott összeszedetten, jámbor elmélkedéssel, amit a Miatyánk, a Hiszekegy bármely hivatalos formája, valamint a Szűzanyához, az apostolokhoz vagy a védőszentekhez szóló fohász elimádkozásával fejeznek be;

c.– minden alkalommal, az ordinárius által a Hit Évére meghatározott napokon (például az Úr, a Szűzanya, a szent apostolok és védőszentek ünnepein vagy Szent Péter székének ünnepén), ha bármely szent helyen részt vesznek egy ünnepélyes szentmisén vagy zsolozsmán, s ezen felül elimádkozzák a Hiszekegyet, annak bármely hivatalos formájában;

d.– a Hit Éve bármely szabadon megválasztott napján, amikor hívő módon meglátogatják a keresztelőkápolnát vagy más egyéb helyet, ahol elnyerték a kereszttség szentségét, amennyiben itt megújítják keresztügyi fogadalmaikat, annak bármely hivatalos formájában." közli a rendelet

(forrás: www.hiteve.katolikus.hu)

Gyulai Pál: TANÁCS

Kiket szeretsz, s akik szeretnek,
Ha bántanak, ha megsebeznek,
Ne haragudj rájuk sokáig!
De öntsd ki szíved s ha letörled
A fájdalom kicsordult könnyét
Bocsáss meg! Hidd, enyhedre válik!

Oh egymást hányszor félreértjük,
Szeretteinket hányszor sértjük,
Bár szívünk éppen nem akarja.

Mi is talán vérzünk a sebben,
Nekünk is fáj még élesebben,
De büszkeségünk be nem vallja.

Ne légy hát büszke, légy őszinte,
Híved legott azzá lesz szinte.
Oszlik gyanú, megenyhül bánat!
Oly váratlan jöhet halálunk
S ha egymástól haraggal válunk,
A sírnál késő a bocsánat.

Az utolsó vacsora üzenete



Amikor otthon kinyitottam az egyik szoba ajtaját, neki-ütődött valaminek. Lehajoltam, hogy közelebről megfigyeljem mi akadályozza az ajtó mozgását, és észrevettem, hogy az utolsó vacsora domborműve hever a lábamnál. Előző este esett le a földre, azóta senki sem nyúlt hozzá. Óvatossan fölemeltem, és az asztalra helyeztem, hogy meg ne sérüljön az értékes kép. Nem sokkal ezután tudtam meg, hogy egyik afriai barátomat egy szabad egyház lelkipásztorának akarják választani. Nagyon mérges lettem, mert ez a fiú rendkívül érzékeny volt a Szentlélek jelenlétére, és szerettem volna, ha eljut az eukarisztia mélységéig, addig az üzenetig, amelyről Jézus az utolsó vacsorán tanított. Törzsi vallású animista háttére volt, szabad keresztényektől hallotta az evangéliumot. Soha nem volt élménye arról a jelenlétről, amelyet a mi templomainkban átélhetünk. Éreztem, ha egyszer megtapasztalná mélyen érintené őt, de ha elnyelik a szabad egyházak, lehetőségem sem lesz elvezetni őt a szentségekben jelen lévő Jézushoz. Gondolataimat nem tudtam elmagyarázni neki, ezért erősen imádkoztam érte. Hirtelen megjelent előttem a földre esett utolsó vacsora dombormű, amelyet nemrég óvatosan az asztalra helyeztem. Ima közben éreztem, hogy egy kérdés hangzik el a szívemben, és tudtam,

kitől jön. Így szólt! Ha hívő testvéredet valóban elnyelik a szabad egyházak tudod-e továbbra is szeretni? Ez a kérdés úgy hangzott, mintha Jézus kérdezné az apostoloktól és tőlem is! Szeretsz engem? Ekkor visszakérdeztem, hogyan tudnám gyakorolni a szeretetet felé, ha elfoglalt leszek, és nem fogok tudni élő kapcsolatot tartani vele? Néhány óra múlva megérkezett a válasz, mert a fiú felhívott. Röviden beszélgettünk, mert későre járt. Rossz hírt kapott a hazájából egy barátjától. A lázadók betörték a házába és kirabolták. Ekkor már nem volt kérdés, hogy tudom-e őt szeretni. Arra gondoltam, milyen fontos megbecsülni amink van, még az utolsó vacsora domborművét is. Bár a lázadók feltörik a házak ajtajait, de Jézusnak nem kellett feltörni, mert feltámadása után a zárt ajtón keresztül is meglátogatta apostolait. Ő ma is erősebb a lázadóknál. Újra eszembe jutott a dombormű története, amelyet egy munkásőr öntött vasból készített. Emberileg lehetetlennek tűnt, hogy hitre jusson, mégis az alkotásával evangéliumi üzenetet közvetített felénk. Jézus a lázadók szívét is el tudja érni. Ő átérzi a védencem fájalmát, akivel késő este beszélgettem. Neki nem kell feltörnie a zárat, mert ő a zárt ajtón is be tud menni, és el tudja érni azt akit akar. A munkásórt is, és a lázadókat is.

Láng Edit

Egyházi programok a környéken:



Novemberben is színes programok várják a környéken a testvéreket. Mindenkit bátorítunk arra, hogy időnként próbáljon egy-egy egyházi szervezésű egésznapos programra vagy lelkigyakorlatra eljutni.

Mater Salvatoris Lelkigyakorlatos Ház programja: (Cím: 2100

Gödöllő-Mária-besnyő, Kapucinusok tere 3. Telefon: 28/420-176, 28/510-740 E-mail: matersal@invitel.hu)

2012. november 4-8. (vasárnap vacsorától – csütörtök ebédig)
Margaritha nővér gyógyító lelkigyakorlata minden korosztály számára

2012. november 23-25. (péntek vacsorától – vasárnap ebédig)

„Üdvösségünk reménybeli” (Róm 8,24).
Ezért „örvendezünk a reménységben,
béketűrők vagyunk a nyomorúságban, és
állhatatosak az imádságban” (Róm 12,12).
Lelkigyakorlat minden korosztály számára
Vezeti: Nemeshegyi Péter atya

Párbeszéd Háza (Cím: 1085 Budapest,
Horánszky u. 20.)

Csendélet meditáció

2012. november 1., csütörtök, 19:00

2012. november 8., csütörtök, 19:00

2012. november 15., csütörtök, 19:00

Csendélet Egyesület szervezésében ismét lehetőség nyílik heti rendszerességgel csönd-meditációra, "kezdő" és "haladó" számára egyaránt. H18-as teremben. Ezen alkalmakon bevezetés a csend birodalmába, különböző észlelési gyakorlatokkal és az észlelési képesség fejlesztése által fogékonyra tesz a kívül-belül rejlő csend felfedezésére és segít felismerni a mindig és mindenütt jelenlevő Istent, önmagadban, társaidban és a minket körülvevő világban. Ez az imamód akkor ajánlott, ha valaki szereti a csendet és kibír legalább egy fél órát mozgás és mocorgás nélkül.

Lelkigyakorlatos tanúságtételek egyházközösségünk tagjaitól

Kedves Testvérek!

Nagy örömet jelent a számunkra, mikor egyházközösségünk tagjai, a hírlevelünkben (is) meghírdetett egy-egy lelkigyakorlatról, élményekkel telve térnek haza, majd késztetést éreznek arra, hogy tapasztalataikat röviden megosszák mindannyiunkkal. Mint maga az Evangélium, mely hallás útján terjed, saját bensőséges kapcsolatunk Krisztussal is képes örömet és vágyat ébreszteni másokban, ha azokat hajlandóak vagyunk megosztani, amolyan pici hitvallásként.

Ezúton bátorítanánk mindenkit, hogy nyu-

godtan tekintse küldetésének (a Hit Évében különösen), hogy megossza élményeit örömet másokkal, így téve hitünket élővé, hiszen Krisztus a mindennapjainkban is velünk akar lenni, vezetni és ajándékozni szeretne minket.

Szerkesztőség



Cursillo= Isten közelsége

Biztosan sokan ismeritek már e szónak a jelentését, tartalmát, de talán sokan vagytok vagytok úgy, mint én voltam pár héttel ezelőtt, hogy csak sejtéseim voltak mit is takarhat ez az idegen szó. Lelki testvéreim- imatársaim "unszolására " én is elutaztam Máriabesnyőre erre a bő 3 napra és azóta is ebből a lelki útravalóból töltekezem amit ott kaptam Jézustól!

Nem a legjobb állapotban érkeztem oda,

de tele voltam várakozással és próbáltam Jézus szavára figyelni. Talán életemben nem töltött így el az Ő szeretete és békéje, mint akkor, azokban a napokban és olyan jó volt lerakni minden nyűgömet, kétségeimet az Ő lába elé.

A körülményeim, a nehézségek nem változtak, de boldog vagyok, hogy újra érezhetem Jézus közelségét, gondoskodását és ezt tovább adhatom Nektek is...

Kovácsné Greguss Ildikó

Cursillo-s élmények férfi szemmel!



DE COLORES

Nehezen találok a he-lyes szavakat, annak le-írására, hogy mit is éltem meg Máriabes-nyőn a férfi cursillo so-rán. Talán azt, hogy tudatosult bennem, hogy Jézus közelebb van, mint azt korábban megéltem. Ennek a felismerésnek a mélysége megrendítő! A cursillo Istenhez közelítő módszere a mai emberre van szabva, gyógyír a rohanó vilá-

gunkban (sokszor a saját hibánkon kívül) sodródó lelkünk számára. Rendkívül meg-fogott a három nap során, hogy a velem együtt a kurzuson résztvevő férfi testvérek közösséget alkottak, aminek kitapintható ereje volt. Mintha három napra egy szer-zetesi közösségbe csöppentem volna, ahol különböző háttérrel rendelkező nő-s és nőtlen, idős és fiatal férfiak egymásra han-golva épülnek, gyarapodnak és kelnek életre!

Somogyi Levente

Cursillo: 2012.10.21-én új ember lettem.

A változás egy 3 napos, keresztyén közösséget erősítő, építő tanfolyamnak köszönhető, mely percről-percre, óráról-órára formált át azon a hétvégén.

A tanfolyamra, melynek neve Cursillo, meghívásos alapon lehet eljutni. Engem egy kedves barátunk és testvérünk, Vágner Misi diakónus invitált, de mivel akkor hallottam először ezt a szót, nem mondtam mindjárt igent, viszont jeleztem, hogy nyitott vagyok egy ilyen összejövételre. Amiről persze semmit sem tudtam, mivel sem Misi, sem kedves feleségem -aki már részt vett rajta- nem árult el semmit. Akkor még nehezen fogadtam el, hogy előre nem tudhatok meg mindent, de a végén megértettem, hogy így érhető el a legnagyobb lelki élmény.

Jó előre megszólítottam az Urat, fohászokdtam Hozzá, mutassa meg nekem, hogy ott kell lennem, vagy sem Gödöllő-Máriabesnyőn a Mater Salvatoris Lelkiagyakorlatos Házban ezen a tan-folyamon. Csütörtök este volt a kezdés, és délben még úgy tűnt, hogy nem tudom szabaddá tenni magam, amikor az Úr röpke egy óra leforgása alatt minden gátat eltávolított az útból. Nem volt mit tenni, el kellett indulnom Gödöllőre, mivel azt ígértem, ha tudok, ott leszek.

Beléptem az épületbe, és azon nyomban elkezdtem építeni magam köré a „falakat”. Gondoltam így könnyedén kibekkelem ezt

a pár napot. Másnap délelőtt azt vettem észre, hogy a fal téglánként kezd eltűnni. Valami nálam jóval nagyobb erő kezd lebontani. Ekkor kezdtem megtapasztalni Jézus végtelen szeretetét, mely élmény a következő napokban még erősödött, és azóta is tart. Kár is lenne ecsetelni az érzéseket, melyek eltöltöttek, mert szavakkal nem írható le, ezt meg kell tapasztalni. Neked is kedves testvérem, mert egy teljesen új világ nyílik meg előtted, benned, ha részt veszel a Cursillon. Győzd le félelmedet, akarj ott lenni, és megtapasztalni a közösség erejében Jézus Krisztus, a mi személyes megváltónk szeretetét.

A közösség ereje magával ragad, nyitottá tesz, világosság gyúl, és a szeretet végtelen ereje eluralkodik rajtad. Ezeket, és ezekhez hasonlókat éreztem. Az Ároni áldás minden egyes sora beteljesedik.

*Az Úr megáld, és megőriz tégedet.
Megvilágosítja az Úr az Ő orcáját terajtd,
és könyörül terajtd.*

*Feléd fordítja az Ő orcáját, és békét ad
tenéked.*

Hálát adok Uram, hogy ott lehettem, hogy megtapasztalhattam végtelen szeretete-det! Áldott legyen, aki az Úr nevében jön!
Ámen!

*De colores!
Tóth Szabolcs*



Valahogy az egyház egyetemességét éltem meg, amikor főtí lakosként, de a verese gyházi egyházközség tagjaként egy dunakeszin élő testvérem (Vágner Mihály diakónus) meghívására, ajánlására részt vehettem az októberi férfi cursillon. Csodálatos három napot éltem át. Amiért hálával tartozom Mennyei Atyánknak és köszönettel mindazoknak, akikkel ezen a lelki gyakorlatos tanfolyamon találkozhattam.

Felnőtt megtérőként, a népegyházi struktúra negatívumait kevésbé éltem meg, ugyanakkor erőteljesen látom a közösségi egyházkép kialakulását, (amit egyébként az idén 50 éves II. Vatikáni Zsinat is szorgalmaz). Ennek a változásnak meggyőződése, hogy egyik meghatározó szerveződése tud lenni a cursillo.

„Megtérésem” óta számos lelki gyakorlaton, egyházi-, vallási képzésen vettem részt. Mégis bátran kijelenthetem, hogy olyannal, ahol a szeretet annyira kézzel-fogható lett volna, mint a cursillon, még nem találkoztam. Nagy élmény volt számomra megélni és megtapasztalni a valódi közösségi szeretetet, ahol minden ember

őszinte érdeklődéssel figyel a másokra. A cursillo által megtanultam milyen a igazi testvéri közösség.

Ha valaki felüti az Újszövetség könyveit, számos esetben találkozhat Szt. Pál intéseivel, ahol megdorgálja a széthúzó Krisztus követő közösségeket. Valljuk be, ezek a figyelmeztetések ma is sokszor aktuálisak. Amikor az önzés, a meg nem bocsátás, vagy csak a mártai sürgés-forgás (a lényeg nem látása) felüti a fejét. A cursillo számomra Szt. Pálon át Krisztusra tekint, és úgy mutatja meg nekünk milyen szeretetben megélni hitünket egy közösségen belül. Legyen az az közösség egy cursillos csoport, egyházközség, Egyetemes Anyaszentegyházunk, vagy a világ amiben élünk.

A valódi szeretetközösség fontosságán kívül azonban volt egy másik üzenete is a cursillonak számomra, melyet legjobban a Szentírás szavaival tudnék kifejezni: „*Testvérek, nem képezem magamról, hogy már magamhoz ragatam, de egyet igen: felejttem, ami mögöttem van, és nekifeszülök annak, ami előttem van. Így futok a cél felé, annak a hivatásnak jutalmáért, amelyet Isten felülről adott Krisztus Jézusban.*” Fil 3, 13-14

De Colores

Jamrik András Attila

Összefoglaló a Vasútmodell-kiállításról



Nagy sikere volt ez évben is a 12 m²-es vasútmodell terepasztalunk

nak a 2012. október 5-7-ig megrendezésre került Nemzetközi Terepasztal és Modellvasút Fesztiválon. A Vasúttörténeti Park nagy szerelőcsarnokában berendezett TEMOFEST valódi vasúti környezetben szerepelt. Megcsodálhattuk a terepasztalokon bemutatott mívés alkotásokat, a vasutat övező erdei, városi, falusi, hegyvidéki, ipari táj szépségét, hangulatát, vagy

egy-egy lüktető forgalmú meseországot. Akit kicsalt a ragyogó napsütés, kipróbálhatta a működő gőzmozdonyt, vasúti hajtányt, keskeny nyomtávú kisvasutat, lóvasutat. Segítőink, cserkészaink a helyszínen is helytálltak. A kiállításról a honlapon tekinthetnek meg képeket.

Szepes Béla

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

A kézimunka kör tagjai örömet szeretnék megosztani a Testvérekkel, mivel 2012. novemberében ünneplik elindulásuk 10. évfordulóját. A tíz év alatt 1076 db "fáslit" kötöttek a Lepramisszió támogatta betegek részére, majd 3860 db 20x20cm-es kötött négyzetet továbbítottak, amelyekből rászorulóknak készültek takarók.

A kedd délutáni foglalkozások /du.3-5 óráig/ lehetővé teszik a beszélgetést, lelki olvasmányok olvasását is. Továbbra is szeretettel várják az érdeklődőket, csatlakozni vágyókat, valamint fonalakat, fejthető kötött holmit, ami munkájukat segítené.

Köszönjük a Tagok sokéves, kitartó, áldozatos munkáját, és további jó munkát, tartalmas együttlétet kívánunk! Káldos Mária /tel. : 631-369/

Szent Erzsébet Bál november 24-én!



A Szent Erzsébet Katolikus Óvoda javára ezévből is megrendezésre kerül a hagyományos bál. Ez alkalommal a Szent Imre templom szomszédságában, a Széchenyi István Általános Iskola ad otthont a rendezvénynek. Már készülődnek a három katolikus templom fiataljai, hogy előadásaikkal bemutakozzanak és szórakoztassák az érdeklődő vendégeket. Gyártelepről új tehetségek is bemutatkoznak. Legyen

meglepetés a műsoruk. A vidám hangulatú zenés, táncos bált tombola is színesíti sok-sok nyereséggel.

A belépőjegyek magukban foglalják az asztalokhoz felszolgált vacsorát is. A felnőttek belépője 3000 forint, az iskolások és a szépkorúak belépője 1000 forint lesz. A Szent Erzsébet Bál tehát 2012. november 24-én 18 óra 30-kor kezdődik és éjfél után, 01 óra felé fejeződik be.

Minden kedves hívünket biztatok a részvételre. Aki még nem vett részt korábban, az is jöjjön és ismerje meg a hasonló gondolkodású dunakesziet közösséget. Ma különösen nagy jelentősége van az új ismeretségeknek, az új barátságok kialakulásának, a régiék megerősítésének. Mindezt egy várhatóan 150 fős, laza társaság körében, vacsorával, műsorokkal egybekötve, ahol a pusztai részvételünk is jótékony célt szolgál. A jegyek árusítása november második hétvégéjén, a misék végén kezdődik meg. Jöjjenek, oldódjanak fel és érezzék jól magukat!

Szepes Béla





Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

Az idén is szervezünk „**Szállást keres a Szent Család**”-ot. A Szent Család képe adventben a templomból indul, onnét vándorol minden nap egy-egy családhoz, és az utolsó családtól a templomba érkezik majd vissza. Keressük azokat a családokat, akik szívesen részt vennének. A korai jelentkezésre a mindenkinek megfelelő időbeosztás miatt van szükség. Az adventi idő a Szeretetet testet öltésére való várakozás ideje. Törődjünk többet azzal, hogy a Szeretet bennünk is testté válhasson, ma is (általunk is) köztünk járhasson. Szeretnénk békében élni, Krisztus nélkül azonban csak háborúskodásra, torzalkodásra, méltatlankodásra vagyunk képesek. Krisztus viszont azokhoz jön el, akik hívják, várják, szeretik őt. És általuk szeretne eljutni azokhoz is, akik rossz helyen és módon keresik békéjüket, boldogságukat. Jelentkezni a következő telefonszámon lehet: 06-30-378-1123.

Vagner Mihály

Kedves Testvérek!

Harmonia Sacra november 4-én a 1/2 10-es szentmisén a következőket énekl:

Kodály Z.: Magyar mise

Bruckner: Szent vagy

Bortnyanszkij: Csak néked

Gerhardth: Én lelkem zengj szép zsolnárt

Novemberi zsolozsma rendje:

Évközi időszak IV-es kötet.

01. csütörtök	Mindenszentek	Saját rész
02. péntek	Halottak napja (első péntek)	Saját rész
04. vasárnap	Évközi 31. vasárnap	III. zsolnárhét
05. Hétfő	Szent Imre herceg	Szentek, saját rész
09. péntek	A Lateráni Bazilika felszentelése	Saját rész
11. vasárnap	Évközi 32. vasárnap	IV. zsolnárhét
18. vasárnap	Évközi 33. vasárnap	I. zsolnárhét
19. Hétfő	Árpád-házi Szent Erzsébet	Saját rész
25. vasárnap	Krisztus, a mindenség Királya	Időszaki rész
30. péntek	Szent András apostol	Szentek, saját rész
